
Ανακοίνωση Σωματείου Εργαζομένων ΝΟΚΙΑ
Ελλάδος

Το σωματείο εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ στηρίζουμε το συλλαλητήριο που έχουν προκηρύξει πρωτοβάθμια
σωματεία και εργαζόμενοι για το Σάββατο 16/02 με αιτήματα την επαναφορά και υπογραφή συλλογικών
συμβάσεων εργασίας και την κατάργηση των μνημονιακών νόμων που καταργούν τις ελεύθερες
συλλογικές διαπραγματεύσεις (νόμος Βρούτση-Αχτσιόγλου).

Το συλλαλητήριο αυτό είναι μία ακόμα αγωνιστική κίνηση σωματείων που συμμετείχαν στην απεργία της
1ης Νοεμβρίου με σκοπό την πίεση σε κυβέρνηση και εργοδότες για τη βελτίωση των όρων ζωής και
εργασίας μας και την επαναφορά των δικαιωμάτων μας. Με σκοπό όμως και ελπίδα και την επανεκκίνηση
των μαζικών, αγωνιστικών και ενωτικών διεκδικήσεων των πιο υγειών κομματιών του εργατικού
κινήματος.

Σε μία χρονιά πολλαπλών εκλογικών αναμετρήσεων όπου για άλλη μία φορά η ατζέντα της δημόσιας
συζήτησης θα μονοπωληθεί από αντιπροσώπους και ΜΜΕ, είναι ακόμα μεγαλύτερο καθήκον του εργατικού
κινήματος να παρέμβει και να μην επιτρέψει τον αποπροσανατολισμό με τις ψεύτικες υποσχέσεις, την
παροχολογία και τα “success story”, αλλά να αναδείξει τα πραγματικά προβλήματα του κόσμου της
εργασίας.

Η πρόσφατη ανακοίνωση της κυβέρνησης περί αύξησης του κατώτατου μισθού από τα 586 στα 650 ευρώ
και την κατάργηση του υποκατώτατου, μόνο ως απάτη στα μάτια των εργαζόμενων μπορεί να
ερμηνευθεί. Από τη μία, όταν εφαρμοστεί από το τέλος του έτους η ψηφισμένη αύξηση του αφορολόγητου
η πραγματική αύξηση θα είναι μόνο 23 ευρώ, ενώ από την άλλη, μεγάλη μερίδα των εργαζομένων (και
στον κλάδο μας) που εξαναγκάζονται να δουλεύουν με «μπλοκάκι», θα δουν τους μισθούς τους να
μειώνονται αφού με το νέο ασφαλιστικό(νόμος Κατρούγκαλου) οι εισφορές τους συνδέονται με το βασικό
μισθό.

Το ότι δεν μπορεί να ζήσει κανείς με 515 το μήνα (καθαρό ποσό όταν γίνει και η αύξηση αφορολόγητου)
είναι προφανές, αλλά και το να ονομάζεται μια αύξηση 23 ευρώ το μήνα στους πιο χαμηλόμισθους,
«έξοδος από τα μνημόνια», είναι αστείο.

Απαιτούμε:

Κατάργηση του νόμου Βρούτση-Αχτσιόγλου που κατάργησε τον καθορισμό του κατώτατου μισθού μέσω
της Εθνικής ΣΣΕ και τον έθεσε να αποφασίζεται με υπουργική απόφαση σύμφωνα με «την πορεία της
οικονομίας» και τη γνώμη των δανειστών
Την επαναφορά του θεσμικού πλαισίου για την υπογραφή ΣΣΕ και την κατάργηση των νόμων που
απαξιώνουν τον ΟΜΕΔ
Την υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας που να ρυθμίζουν συλλογικά τις ελάχιστες αποδοχές και
να δίνουν πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς
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Την κατάργηση των ελαστικών μορφών εργασίας
Όχι στην υπερφορολόγηση των χαμηλών και μεσαίων στρωμάτων της κοινωνίας
Έλεγχοι και τήρηση των κανόνων Υ&Α από τους εργοδότες
Στη ΝΟΚΙΑ ο αγώνας μας για υπογραφή ΣΣΕ είναι μονόδρομος να συνεχιστεί με ακόμα μεγαλύτερη ένταση
και αποφασιστικότητα, μέχρι να πετύχουμε. Είναι ξεκάθαρο πια σε όλους και σε όλες ότι δεν έχει κανένα
μέλλον και καμία προοπτική η εργασία στη ΝΟΚΙΑ χωρίς την υπογραφή ΣΣΕ που να εξασφαλίζει
αξιοπρεπείς κατώτατες αποδοχές και οικογενειακά επιδόματα.

Απαιτούμε υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στη ΝΟΚΙΑ Ελλάδος.

Καλούμε και εμείς από τη μεριά μας και άλλα σωματεία και συλλογικότητες να στηρίξουν το
συλλαλητήριο στις 16 Φεβρουαρίου, όπως και όλους τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες ακόμα και
αν δεν συμμετέχουν σε κάποια συλλογικότητα.

Εργατική διαδήλωση το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου, στις 11:30 στην πλατεία Κοραή.


